
Sehr geehrter Herr Mustermann, liebe Kollegen und Kolleginnen,
fast 25 Jahre hat Herr Mustermann die Muster UG als geschäftsführender
Gesellschafter von der Gründung an begleitet und zu einem florierenden,
expandierenden Unternehmen geformt.
Mit seiner Weitsicht hat er die Ressourcen der Muster UG gewinnbringend
eingesetzt, ohne darauf zu verzichten, einen persönlichen Draht zu den
Arbeitnehmenden zu verlieren, wie mir zugetragen wurde.
So wuchs die Firma von genau fünf mitarbeitenden Kolleginnen auf die stolze Zahl
von 63 Angestellten. Dabei hat Herr Mustermann zusammen mit seinem stetig
wachsenden Team einen soliden Kundenstamm aufgebaut, die dem Unternehmen
auch nach Jahren noch ihr Vertrauen schenken und sich somit sogar die
Marktführung erarbeitet.
Bitte gestatten Sie mir, dass ich mich im Namen der gesamten Belegschaft für Ihr
außergewöhnliches Engagement bei Ihnen bedanke, Herr Mustermann. Es sind
große Fußstapfen, in die ich trete, während Sie Ihren wohlverdienten Ruhestand
antreten und nur noch sporadisch als Berater für die Übergangszeit tätig werden.
Natürlich ist mir bewusst, dass mit jedem Wechsel in der Führungsriege die Frage
aufkommt, was sich künftig verändern wird. Ich möchte Sie, liebe Kollegen und
Kolleginnen beruhigen, denn an unserer Prämisse, unseren Kunden jederzeit
ausgezeichneten Service am Puls der Zeit zu bieten, hat sich nichts geändert.
Wir werden auch künftig unsere Marktführung sichern und ausbauen, indem wir
weitere Leistungsmodule in das Unternehmensportfolio integrieren. Dazu werden wir
im nächsten Jahr noch Mitarbeitende in der IT-Entwicklung, des Supports sowie des
Verkaufs akquirieren. Dabei darf aber Ihre Mitwirkung nicht in Vergessenheit geraten,
werte Kollegen und Kolleginnen. Auch für Sie wird ein attraktives Benefitsystem
eingeführt, das ihr tägliches Engagement für die Muster UG belohnt.
Wenn Sie noch Fragen haben, können Sie mich gerne im Anschluss ansprechen,
doch für den Moment möchte ich gerne an Herrn Mustermann weitergeben, der
ebenfalls ein paar persönliche Worte an Sie richten möchte.


